

Калейдоскоп образовательных событий познавательной и профориентационной направленности.

11 ноября **1б класс** (классный руководитель Бирюкова В.Д., педагог-организатор Тютюникова А.М.), а 13 ноября **3в класс** (классный руководитель Троянова Е.В., педагог-организатор Тютюникова А.М.) побывали в интерактивном Музее мозга.

Музей Мозга – небольшое уютное пространство, созданное группой энтузиастов, увлеченных возможностями человеческого мозга.

Это единственная в России площадка, где посетители могут передвигать предметы силой мысли, видеть мир глазами ребёнка и узнавать целую вселенную возможностей собственного мозга. Здесь объяснят сложные на первый взгляд процессы головного мозга, а специальные гаджеты — нейроинтерфейсы — позволят без магии и волшебства управлять предметами силой мысли.



13 ноября учащиеся **6г класса** (классный руководитель Смолякова И.В.) познакомились с профессией пожарного-спасателя. Ребята посетили легендарную 14 пожарно-спасательную часть, которая находится совсем рядом с нашим лицеем.

В ходе экскурсии шестиклассникам рассказали об истории пожарной охраны Санкт-Петербурга, познакомили с экспонатами уникального музея пожарной охраны Московской Заставы, показали, как пожарные несут службу, отдыхают и готовятся к тушению пожаров. Особенно интересно было познакомиться с пожарной техникой и пожарными - представителями героической профессии.



15 ноября **6в класс** (классный руководитель Валиева Л. Ю. и педагог-организатор Фёдорова Н.В.) посетили музей Хлеба - уникальный исторический музей, расположенный в памятнике деревянной городской архитектуры Санкт-Петербурга первой половины 19 века.

Экспозиция представляет период от освоения сельскохозяйственных культур на Руси до настоящего времени. Показан быт петербургской семьи конца XIX - начала XX века: накрытые к трапезе столы и кухню, множество предметов быта, посуда того времени.

Отдельная часть музейной экспозиции посвящена тяжёлым периодам в истории: две мировые войны, революция и гражданская война. Особое впечатление оставил у ребят кусочек хлеба, выпеченный по рецептуре, изобретённой в блокадном Ленинграде. Болью в сердце отзываются 125 граммов хлеба, предназначенные детям в тяжёлые годы блокады...

В музее очень много различных интерактивных мониторов, можно увидеть, как устроена русская печь, посмотреть оборудование поточной линии хлебокомбината 1950-ых годов, послушать колядки, песни и загадки. Всё проникнуто тёплой атмосферой, в какой и должен происходить рассказ о хлебе.





14 ноября учащиеся **2в класса** (классный руководитель Котенкова И.В.) познакомились с первым грандиозным историческим макетом в России - "Петровской Акваторией", его масштаб 1:87, а площадь 500 кв. метров.

Экспозиция макета представляет собой реконструкцию наиболее значимых достопримечательностей Петербурга и пригородов, связанных с историей создания города и российского флота. Здесь по гравюрам, материалам музейных архивов воссозданы старинные усадьбы, парки, дворцы, некоторые из них мы уже никогда не увидим...

Главная особенность макета – настоящее водное пространство, символизирующее акваторию Невы и Финского залива, где по воде ходят макеты кораблей петровской эпохи!





15 ноября на базе ЦДЮТТ Московского района прошла защита презентаций районного конкурса компьютерных презентаций «Мастер стильных презентаций». Свои работы представили учащиеся 5-6 классов нашего лицея. К сожалению, наши ребята не вошли в число победителей, но получили достойную оценку представленных работ и прекрасный опыт подготовки презентаций и защиты своих проектов.

